
N:o 2309/93 (2) on tärkeä merkitys näiden tuotteiden saatavuuden parantamisessa koko yhteisössä. Tämä
asetus on parhaillaan tarkistettavana sen vahvistamiseksi tässä suhteessa.

(1) EYVL L 18, 22.1.2000.
(2) EYVL L 214, 24.8.1993.

(2001/C 318 E/144) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0860/01

esittäjä(t): Christopher Huhne (ELDR) komissiolle

(22. maaliskuuta 2001)

Aihe: Komission neuvoa-antavat komiteat

Voiko komission antaa luettelon kaikista sen neuvoa-antavista komiteoista ja ilmoittaa:

1. niiden valtuudet

2. kokousaikataulun

3. nykyisten jäsenten nimet

4. asiakirjojen ja pöytäkirjojen saatavuuden

5. ovatko kokoukset avoimia yleisölle?

Romano Prodin komission puolesta antama vastaus

(24. huhtikuuta 2001)

Luettelo komission neuvoa-antavista komiteoista julkaistaan vuosittain talousarvion liitteenä. Samassa
luettelossa mainitaan myös komiteoiden valtuudet. Komiteat kokoontuvat sen mukaan, kuinka usein
komission tarvitsee konsultoida niitä. Luettelo osallistujista ja erityisesti organisaatioista on liitetty
komitean perustamista koskevaan komission päätökseen. Komiteoiden asiakirjat ja pöytäkirjat ovat
parlamentin saatavilla puitesopimuksen määräysten mukaisesti. Kokoukset eivät ole yleensä avoimia
yleisölle. Arvoisaa parlamentinjäsentä pyydetään tutustumaan myös kysymykseensä E-0861/01 annettuun
vastaukseen (1).

(1) Katso sivu 136.

(2001/C 318 E/145) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0861/01

esittäjä(t): Christopher Huhne (ELDR) komissiolle

(22. maaliskuuta 2001)

Aihe: Täytäntöönpanokomiteat

Voiko komissio antaa luettelon kaikista 202 artiklan mukaisesti perustetuista EU:n täytäntöönpano-
komiteoista sekä ilmoittaa niiden valtuudet (ja lainsäädännön, johon valtuudet perustuvat), kokous-
aikataulun, nykyisten jäsenten nimet, asiakirjojen ja pöytäkirjojen saatavuuden ja ovatko kokoukset
avoimia yleisölle?

Romano Prodin komission puolesta antama vastaus

(24. huhtikuuta 2001)

Suurin osa arvoisan parlamentinjäsenen pyytämistä tiedoista löytyy komissiota täytäntöönpanovallan
käytössä avustavien komiteoiden luettelosta (1). Kokousaikataulu vaihtelee komitean mukaan ja riippuu
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siitä, onko täytäntöönpanotoimiin ryhdyttävä. Tältä osin on näin ollen mahdotonta antaa yleispätevää
vastausta. Vuotta 2000 koskevat tiedot ovat kuitenkin osittain saatavilla vuosittaisessa kertomuksessa,
jonka komissio julkaisee kesäkuussa 2001 menettelystä komissiolle siirrettyä täytäntöönpanovaltaa
käytettäessä 28 päivänä kesäkuuta 1999 tehdyn neuvoston päätöksen 468/1999 (2) mukaisesti. Jäsenvaltiot
nimittävät kokouksiin osallistujat; joskus valtuutus on määräaikainen, joskus osallistujat nimitetään
keskusteltavan asian mukaan. Näin ollen ei voida antaa pätevää ja täydellistä luetteloa osallistujista.
Komiteoiden asiakirjojen saatavuudesta määrätään mainitun päätöksen 7 artiklassa ja kyseisen päätöksen
soveltamista koskevassa parlamentin ja komission sopimuksessa sekä parlamentin ja komission puitesopi-
muksessa niiden asiakirjojen osalta, joihin mainittua päätöstä ja sopimusta ei sovelleta. Kokoukset eivät ole
yleisölle avoimia.

(1) EYVL C 225, 8.8.2000.
(2) EYVL L 184, 17.7.1999.

(2001/C 318 E/146) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0864/01

esittäjä(t): Jules Maaten (ELDR) komissiolle

(22. maaliskuuta 2001)

Aihe: Euron käyttöönotto

Alankomaissa kuluttaja voi kolmen kuukauden kuluttua euron käyttöönotosta tallettaa guldeneita pankkiin
ilmaiseksi. Yrittäjän on kuitenkin maksettava tästä pankille. Yrittäjä toimii siirtymisvaiheen ensimmäisinä
päivinä kuten pankki. Katsooko komissio, että tämä implisiittinen kustannusten siirto yrityksille on
oikeutettua?

Tapahtuuko tällaista kustannusten siirtoa yrityksille kaikissa jäsenvaltioissa?

Voisiko komissio antaa jäsenvaltiokohtaisen selvityksen?

Euroon siirtymisen ensimmäisinä päivinä yrittäjällä on oltava hallussaan kaksinkertainen määrä valuuttaa.
Alankomaissa ongelmana on tuon yrittäjän hallussaan pitämän ylimääräisen rahan takaaminen.

Voisiko komissio ilmoittaa, onko kaikissa jäsenvaltioissa sama ongelma, ja kuinka se aikoo ratkaista sen?

Euroopan keskuspankin presidentti Wim Duisenberg ilmoitti 5. maaliskuuta Euroopan parlamentin talous-
ja raha-asioiden valiokunnalle, että hänelle ei ole valitettu yksityisten pankkien yhteistyöstä ensi vuoden
tammikuun 1. päivä tapahtuvan euron käyttöönoton yhteydessä. Onko komissio yhtä tyytyväinen
pankkien yhteistyöhön ja erityisesti niiden yhteistyöhalukkuuteen pk-yritysten kanssa (kuten pankkien
pidennetty aukioloaika 1. tammikuuta ja yrityksille vanhojen valuuttojen vaihdosta aiheutuvat kustan-
nukset)?

Kun asiakas haluaa vaihtaa pankkia esimerkiksi siitä syystä, että hän odottaa saavansa toisesta pankista
parempaa palvelua, eräänä merkittävänä esteenä on, että asiakas saa tämän vaihdon seurauksena täysin
uuden pankkitilinumeron. Onko komission mukaan olemassa säännöksiä, jotka estävät pankkitilinumeron
”mukaanoton” kuluttajan tai yrityksen vaihtaessa pankkia?

Pedro Solbes Miran komission puolesta antama vastaus

(17. toukokuuta 2001)

Komissio antoi 11. lokakuuta 2000 suosituksen (1), jonka mukaan pankkien asiakkaiden olisi voitava
vaihtaa seteleitä ja kolikoita maksutta ja ilman määrällisiä rajoituksia riippumatta siitä, ovatko nämä
luonnollisia vai oikeushenkilöitä. Asiakkaan ainoana velvollisuutena olisi ilmoittaa suurista summista
etukäteen.

Komissio ei ole vielä saanut kaikkia tietoja niistä käsittelykuluista, joita pankit mahdollisesti perivät
oikeushenkilöiden vaihtaessa suuria summia seteleinä. Jotkut jäsenvaltiot, kuten Irlanti, ovat sopineet
pankkien kanssa korvausmenettelyistä, joihin pankeilla on oikeus, jos ne eivät veloita yrityksiltä
käsittelykuluja.
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